



канал НТВ - ПРОГРАММА "Чрезвычайное происшествие": "В торжественной обстановке"



Глава Следственного комитета Александр Бастрыкин сегодня открыл первый кадетский корпус ведомства в Санкт-Петербурге. Поздравление с днем знаний принимали воспитанники в возрасте от 13 до 14 лет. Именно эти подростки, как считают в Следственном комитете Российской Федерации, должны в будущем пополнить ряды следователей и экспертов-криминалистов.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1160823>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
